NEWS RELEASE



Meiji Seika ファルマ株式会社

2025年1月31日

報道関係各位

新型コロナウイルス感染症に対する 次世代 mRNA ワクチン(レプリコン)「コスタイベ筋注用」の 国内製造所追加に関する一部変更承認取得のお知らせ

Meiji Seika ファルマ株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長:小林大吉郎、以下 Meiji Seika ファルマ)は、新型コロナウイルス感染症に対する次世代 mRNA ワクチン(レプリコン)「コスタイベ筋注用」について、国内製造所追加に関する製造販売承認事項の一部変更承認を 1月 30 日に取得しましたのでお知らせします。

Meiji Seika ファルマは、株式会社 ARCALIS(本社:福島県南相馬市、代表取締役社長:高松 聡、以下「ARCALIS 社」)と連携し、原薬から製剤まで国内で一貫して製造できる体制を構築してきました。今回新たに追加された製造所は、ARCALIS 社の南相馬事業所と Meiji Seika ファルマテック株式会社です。これにより、ARCALIS 社の南相馬事業所で製造した原薬を Meiji Seika ファルマテック株式会社で製剤化した国内生産品の出荷が可能となります。

Meiji Seika ファルマは、今後起こりうる新たな感染症やパンデミックに備え、国内一貫製造体制を構築し、安全保障上の観点からも、国民に迅速かつ確実にワクチンを生産・供給することを目指してまいります。

以上